Korrekturen entdeckter Tippfehler im Buch ,,Signaltheorie, 3. Auflage*

1. Seite 60: Es muss heiflen: ... mit der quadratischen Erweiterung
t2+'t <t +jw>2+w2
Dot = [ — 22 ftl
9 V2 V2 2

2. Seite 99 (Mitte): Es sollte heillen:

Nach der obigen Formulierung wird fiir eine Abtastung mit der minimalen Rate f; min =

2f, die Eigenschaft X (w) = 0 fiir |w|>w, gefordert.

3. Seite 129:
M—1
Hiz)=G- [[(1—z27")
i=1
ML, 2
H(z)=G :
1=1 z
4. Seite 131:
M-l
H(z)=G- !
(2) 1;[1 .
[H(e’)| = |G| ] I - zil.
i=1
5. Seite 160:
N—1
X(k) = x(n)W]’(L/'k7 k:O,l, 7N_17
n=0
=
z(n) = N X(EYWx™,  n=0,1,...,N -1
k=0
6. Seite 101:

7. Seite 150: Hy(z) = z~ LT H (271)

8. Seite 157:

9. Seite 201:
Tee(—m) =15 (m) bzw. 71y (—m) =1, (m).

10. Seite 394 (Mitte): é€(x) = a(x) — a
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11. Seite 396:

Ree = Raa - ARaw - RwaAH + ARIIAH

= Raa_

12. Seite 397: R, D" =0

13. Seite 407:
G(z) =

rza(m) = g*(—m)

RxaR;rzRax + DR:I::I:DH .

(244271 +0527%).

N | =

(11.74)



